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 Ваша майбутня спеціальність 172 “Телекомунікації та радіотехніка”, спеціалізація «Інформаційно-обчислювальні засоби радіоелектронних систем». 
В цьому році у нас 53 бюджетних місця.

 




ВІТАЄМО!! Кафедра КЕОА зайняла 1 місце серед кафедр ФЕЛ НТУУ «КПІ імені Ігоря Сікорського» - KPIDATA.ORG
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 Конструювання та технологія виробництва радіоелектронних апаратів. Анотація


  




Основною метою викладання дисципліни є озброєння  студентів необхідними теоретичними знаннями та допомогти сформувати практичні  навички, які б дозволили ефективно використовувати сильні і слабкі сторони  електронних апаратів з точки зору технологічних методів їх виготовлення,  використовуваної сировини, її якості та ін. 

  Метою  курсу є вивчення студентами основ побудови РЕА. В процесі вивчення дисципліни  студенти знайомляться з вимогами до розробки конструкцій, конструкторської  документації та технології виготовлення РЕА. Отримані  знання при вивченні даного курсу є підґрунтям для написання випускної роботи  бакалавра.

  В  результаті вивчення дисципліни студент повинен знати:

  -      види і  склад конструкторської документації;

  -      основи  розмірного аналізу конструкцій;

  -      фізичні  процеси, які відбуваються в РЕА;

  -      основні технологічні процеси виготовлення  РЕА;

  -      особливості  використання електрорадіоелементів в конструкціях РЕА; 

	вплив  зовнішніх та внутрішніх факторів на роботу РЕА;
	основні  засоби захисту РЕА від дії вологи з урахуванням кліматичного виконання;
	системи  забезпечення теплового режиму радіоелектронних пристроїв;
	засоби  захисту РЕА від дії завад;
	основи  художньо-конструкторського проектування;
	засоби  забезпечення надійності РЕА;
	забезпечення  електричної безпеки РЕА.


            Студент  повинен вміти: виконувати розрахунки, які підтверджують дієздатність РЕА,  технологічні режими виконання процесів виготовлення РЕА, обґрунтовано проводити  вибір елементної бази для конструювання РЕА, розробляти конструкторські та  технологічні документи.
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